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плану роботи обласної державної адміністрації  

за І квартал 2014 року 
 

Обласною державною адміністрацією протягом І кварталу 2014 року 

вживалися заходи щодо безумовного виконання затверджених планів роботи, 

завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними 

програмами щодо розвитку регіонів, реалізації повноважень, визначених 

Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Всі заплановані заходи, 

що були передбачені планом роботи обласної державної адміністрації, 

виконані. 

Протягом І кварталу 2014 року Департаментом економіки і міжнародних 

відносин Харківської обласної державної адміністрації спільно із структурними 

підрозділами обласної державної адміністрації підготовлено проект рішення 

сесії Харківської обласної ради щодо затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Харківської області на 2014 рік, який затверджено 

рішенням сесії Харківської обласної ради від 30.01.2014 № 936-VI.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 

№ 650 «Про запровадження проведення оцінки результатів діяльності Ради 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних адміністрацій» (зі змінами, внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 09.04.2012 № 335) та 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21.09.2012 № 550 

«Про проведення оцінки результатів діяльності районних державних 

адміністрацій Харківської області» підготовлено інформацію щодо рейтингової 

оцінки районів Харківської області за рівнем соціально-економічного розвитку 

за 2013 рік. 

На виконання доручення голови обласної державної адміністрації від 

31.07.2013 № 01-28/6091 про питання підготовки щомісячної доповіді 

Президенту України щодо ситуації в регіоні щомісяця здійснювалося 

інформування Адміністрації Президента України про ситуацію в регіоні, а 

також підготовлено інформацію до доповіді Президенту України щодо ситуації 

в Харківській області за підсумками 2013 року. 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 22.05.2013 

№ 596/75/1-13 до листа Фонду державного майна України від 13.05.2013    

№ 10-15-5877 направлялись щомісячні відповіді Фонду державного майна 

України щодо забезпечення взаємодії при обміні інформацією про об’єкти 
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державної власності, які знаходяться в сфері управління обласної державної 

адміністрації. 

Протягом І кварталу 2014 року було забезпечено проведення 23 заходів 

міжнародного характеру та урочистого прийому в обласній державній 

адміністрації. 

16 січня 2014  року у Харківському національному економічному 

університеті імені С. Кузнеця пройшов круглий стіл «Програма розвитку 

міжнародного співробітництва та активізації інвестиційної діяльності 

Харківської області до 2016 року», в рамках якого відбулось громадське 

обговорення концепції та конкретних заходів щодо розвитку експортного 

потенціалу Харківського регіону та стимулювання інвестиційної діяльності. 

05 лютого 2014 року у рамках міжнародного проекту «Енергоефективне 

село» відбулася презентація нової міжнародної ініціативи для громад 

Харківського району. Проект реалізується Регіональним центром міжнародних 

проектів і програм та Інститутом сталого розвитку за підтримки спільної 

програми «Small project assistance» (SPA) Агенції США з міжнародного 

розвитку (USAID) і Корпусу Миру США за участю Харківської районної ради 

та Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної 

державної адміністрації. Представлено концепцію «Енергоефективного села», 

що розроблена фахівцями Регіонального центру міжнародних проектів і 

програм за сприяння волонтерів Корпусу Миру США Евана та Клариси Хьюз. 

11 березня 2014 року відбулась зустріч голови обласної державної 

адміністрації з делегацією від Організації Об’єднаних Націй (ООН) на чолі з 

помічником Генерального секретаря ООН, керівником Відділу Управління 

Верховного комісару ООН з прав людини у Нью-Йорку Іваном Шимоновичем. 

Мета зустрічі − знайомство з керівництвом Харківської області, оцінка сучасної 

ситуації у сфері прав людини в Україні, зокрема в Харківській області, 

обговорення питань подальшої реалізації рекомендацій, висловлених Уряду 

України представниками ООН, а також можливості надання Харківській 

області міжнародної технічної допомоги. 

13 березня 2014 року відбулась зустріч голови обласної державної 

адміністрації із заступником Голови Місії Посольства Фінляндії в Україні Юссі 

Сойні. Мета зустрічі – знайомство з керівництвом Харківської області, 

обговорення перспектив економічного, політичного та культурного 

співробітництва Харківської області та Фінляндської Республіки. 

18 березня 2014 року відбулась зустріч голови обласної державної 

адміністрації із Послом, спеціальним представником в Україні діючого 

головуючого в ОБСЄ паном Тімом Гульдіманном. Мета зустрічі – знайомство з 

керівництвом Харківської області, вивчення та шляхи вирішення конфліктів з 

боку української влади, а також обговорення можливих варіантів розв’язання 

політичної кризи в Україні при сприянні ОБСЄ. 

Протягом I кварталу 2014 року постійно проводився моніторинг 

залучення іноземних інвестицій та зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств Харківської області, реалізації проектів з іноземними 

інвестиціями, які впроваджуються на території області.  
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Станом на 28.03.2014 було зареєстровано 9 іноземних інвестицій, видано 

246 разових (індивідуальних) ліцензій на зовнішньоекономічну операцію та 28 

ліцензій на імпорт товарів, ліцензії на експорт товарів не видавались.  

Упродовж І кварталу 2014 року проводився моніторинг надання 

адміністративних послуг (у тому числі документів дозвільного характеру) через 

центри надання адміністративних послуг. Було здійснено виїзні контрольні 

перевірки функціонування центрів надання адміністративних послуг у 

Валківському, Дергачівському, Зміївському, Золочівському, Коломацькому, 

Нововодолазькому, Печенізькому, Харківському, Чугуївському районах, містах 

Люботині та Чугуєві. 

Протягом І кварталу 2014 року Департаментом з підвищення 

конкурентоспроможності регіону Харківської обласної державної адміністрації 

велася робота щодо організації проведення Міжнародного форуму 

«Сільгоспмашинобудування: інноваційні технології, виробнича кооперація, 

ринки збуту», проведення якого перенесено на II квартал 2014 року. 

Заходи, які проводилися з метою підвищення конкурентоспроможності 

регіону у І кварталі 2014 року, були спрямовані на підтримку позитивного 

міжнародного іміджу України та Харківської області.  

Департаментом фінансів Харківської обласної державної адміністрації 

підготовлені матеріали щодо виконання обласного бюджету за 2013 рік та 

надані до Харківської обласної ради для подальшого затвердження.  

Проводився щомісячний моніторинг виконання обласного та зведеного 

бюджетів області, надавалася відповідна інформація керівництву обласної 

державної адміністрації та обласної ради. 

Проводився моніторинг виконання місцевих бюджетів області та надання 

області з державного бюджету відповідних дотацій та субвенцій. 

Департаментом інноваційного розвитку промисловості і транспортної 

інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації здійснювався 

щомісячний моніторинг та аналіз підсумків роботи промисловості, визначалися 

завдання подальшого розвитку. 

За підсумками січня-лютого 2014 року (остання статистична звітність) 

індекс промислової продукції становив 104,4 % (по Україні – 95,8 %). В 

рейтингу регіонів України по цьому показнику Харківщина зайняла 6 місце, в 

той час як у 2013 році це було 20 місце, січень 2014 року – 10 місце. 

Із збільшенням обсягів виробництва працювали провідні галузі 

промисловості: виробництво хімічних речовин і хімічної продукції – 131,8 %; 

виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів –119,3 %; 

виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність – 104,1 %. 

Щомісяця проводився моніторинг добового обсягу виробництва та 

оптово-відпускних цін на хліб та хлібобулочні вироби, що користуються 

найвищим споживчим попитом у регіоні, потреби та забезпеченості 

підприємств сировиною. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.04.2008 

№ 568-р «Про заходи з надання транспортних послуг інвалідам та дітям-
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інвалідам, обмеженим у пересуванні» постійно проводилася робота з 

автоперевізниками області щодо придбання ними транспортних засобів, 

пристосованих для перевезення інвалідів, а також оснащення приміських 

автобусних маршрутів області, як мінімум одним транспортним засобом, 

пристосованим для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

Здійснювався контроль за наданням транспортних послуг інвалідам та особам з 

обмеженими фізичними можливостями на залізничному транспорті. 

28 січня 2014 року проведено засідання Робочої групи з реалізації 

положень Угоди з питання «Про визначення основних напрямів роботи 

підприємств оборонно-промислового комплексу Харківської області – 

учасників Державного концерну «Укроборонпром» у 2014 році. 

Організовувались перевірки автотранспортних підприємств усіх форм 

власності та підприємців, які здійснюють пасажирські перевезення, на 

відповідність вимогам Правил надання послуг пасажирського автомобільного 

транспорту та обґрунтованості тарифів, що ними застосовуються. 

Крім того, постійно організовувалися обстеження пасажиропотоків на 

маршрутах Харківської області з метою визначення необхідної кількості 

автобусів на кожному з них та повного задоволення потреб населення у 

перевезеннях. 

Одним з пріоритетних напрямів роботи управління паливно-

енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації є 

робота з підвищення рівня газифікації населених пунктів області. Державним та 

місцевими бюджетами на 2014 рік фінансування не передбачено. Фінансування 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.08.2009                  

№ 1001-р «Про добудову підвідних газопроводів» в І кварталі 2014 року не 

здійснювалося. 

Розроблений проект Угоди про співробітництво у розвитку нафтогазового 

комплексу та соціальної інфраструктури населених пунктів Харківської           

області на 2014 рік із переліком об’єктів, будівництво яких передбачається 

здійснити за рахунок коштів підприємств НАК «Нафтогаз України», та 

направлений на розгляд керівництва Компанії. На теперішній час 

ГПУ «Шебелинкагазвидобування» в рамках Угоди між обласною державною 

адміністрацією та ПАТ «Укргазвидобування», укладеної у 2013 році, 

продовжується будівництво 4 об’єктів газифікації. 

З метою подальшого розвитку регіону, зміцнення його енергетичної 

безпеки та покращення сучасного стану паливної галузі в області реалізується  

Регіональна програма розвитку паливної галузі області до 2020 року, яку 

затверджено рішенням сесії обласної ради від 22 грудня 2011 року  № 292 –VI. 

Протягом І кварталу 2014 року ГПУ «Шебелинкагазвидобування» введено в 

експлуатації 6 свердловин. 

Іншим пріоритетним напрямом роботи є питанням підвищення 

енергоефективності використання енергоресурсів в області. В рамках 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоресурсів по Харківській області на 2010-2014 роки, 

затвердженої рішенням сесії обласної ради від 17 червня 2010 року № 1707-V 
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(зі змінами),  у господарському комплексі та бюджетній сфері області в 2013 

всього зекономлено 299,014 тис. т.у.п., в тому числі: природного газу –                  

69,69 млн. м
3
;  електроенергії – 426,38 млн. кВт/год; теплової  енергії –              

629,46 тис. Гкал;  вугілля – 0,39 тис. т.; нафтопродуктів – 2,11 тис. тонн. 

В рамках роботи з формування в суспільстві свідомого ставлення до 

необхідності підвищення енергоефективності в області за підтримки обласної 

державної адміністрації, видається журнал «Енергозбереження. Енергетика. 

Енергоаудит». 

З початку року проведено 2 засідання обласної комісії з погашення 

заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу, в ході яких 

теплопостачальним підприємствам області узгоджено обсяги заборгованості з 

різниці в тарифах на теплову енергію, надану населенню, в сумі 872,2 млн. грн. 

Згідно з укладеними договорами Міністерством фінансів України здійснено 

фінансування, що дало можливість теплопостачальним підприємствам області  

погасити заборгованість за газ перед НАК «Нафтогаз України» за минулі роки  

в сумі 137,5  млн. грн. 

Департаментом житлово-комунального господарства та розвитку 

інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації готувались 

матеріали на щотижневі селекторні наради з питань проходження 

опалювального сезону, розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні 

послуги, розрахунків підприємств житлово-комунального господарства за 

спожиті енергоносії, приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до 

рівня економічно обґрунтованих витрат. 

У зв’язку із зменшенням ціни на природний газ з 01 січня 2014 року та 

відповідно до постанов Національної комісії, яка здійснює державне 

регулювання у сфері комунальних послуг, від 31.12.2013 №№ 376-378, 394, 401, 

402, 406, 419, 423, 459, 478  та від 24.01.2014 №№ 28-30, а також згідно з 

рішеннями відповідних органів місцевого самоврядування на підставі висновків 

Держцінінспекції, у січні 2014 року були переглянуті тарифи на послуги 

теплопостачання для бюджетних установ та інших суб’єктів господарювання 

(крім населення) по 22-х теплопостачальних підприємствах області.  

З 01.03.2014 згідно з постановою Національної Комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 14.02.2014 № 122 

встановлені економічно обґрунтовані тарифи на послуги з водопостачання та 

водовідведення для бюджетних та інших споживачів в м. Ізюм.  

Протягом І кварталу 2014 року було проведено засідання експертної 

комісії з розгляду документів суб'єктів господарювання щодо видачі ліцензій на 

централізоване водопостачання та водовідведення, за результатами якого 

складено протокол з наступною підготовкою проекту розпорядження голови 

обласної державної адміністрації. 

В рамках виконання Загальнодержавної програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки в області 

триває робота зі створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

За попередніми даними станом на 01.04.2014 в області зареєстровано 735 
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ОСББ, з них 405 – в районах і містах області, 330 – в м. Харкові. Всього з 

початку року кількість ОСББ збільшилась на 5 об’єднань. 

За підсумками проведеної інвентаризації гуртожитків у м.ІХаркові 

підготовлено проект рішення Харківської обласної ради «Про внесення змін до 

Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства 

Харківської області на 2010-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради 

від 01 грудня 2010 року № 7-VІ» (із змінами) стосовно доповнення її переліком 

гуртожитків, які підлягають передачі до комунальної власності територіальної 

громади м. Харкова у 2014-2015 роках. Зазначене рішення планується 

розглянути на черговій сесії Харківської обласної ради.   

Підприємствами житлово-комунального господарства за І квартал 

2014 року спожито електроенергії на суму 178,4 млн. грн., оплачено                   

106,3 млн. грн., рівень розрахунків склав 59,6 %, в т.ч. підприємств теплового 

господарства – 102,5 %, водопровідно-каналізаційного господарства – 15,6 %, 

житлового господарства – 87,6 %.  

Для забезпечення стабільного функціонування дорожнього комплексу в 

зимовий період 2013/2014 років на комунальних підприємствах було 

заготовлено до 45 тис. тонн протиожеледних матеріалів, в ДП «Харківський 

облавтодор» 59 тис. м
3
 піску і 7 тис. т солі. Підготовлено спеціалізовані 

снігоприбиральні машини і механізми у філіях ДП «Харківський облавтодор» - 

325 од., а також комунальна техніка - близько 500 од. Додатково укладено 

договори на залучення до снігоприбиральної роботи більше 500 од. техніки 

інших підприємств. 

В агропромисловому комплексі області продовжувалася реалізація 

заходів із впровадження інтенсивних методів господарювання, створення 

сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств 

агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності, 

залучення інвестицій в сільське господарство. 

На виконання рішення сесії Харківської обласної ради від 01.03.2012 

№ 356-IV «Про затвердження обласної Програми індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім» на 2012-2015 роки» щоквартально готується 

інформація з детальним звітом про хід виконання Програми. 

21.02.2014 та 14.03.2014 відбулися обласні селекторні наради з питань 

«Про хід підготовки сільськогосподарських підприємств області до проведення 

комплексу весняно-польових робіт» та «Підготовка підприємств 

агропромислового розвитку до весняних польових робіт». За підсумками 

селекторних нарад підготовлені проекти доручень голови обласної державної 

адміністрації. 

На виконання завдань та заходів Державної цільової програми розвитку 

українського села на період до 2015 року, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 19.09.2007 № 1158, проводиться аналіз стану виконання 

зазначеної Програми. 

У лютому поточного року спільно з ветеринарними службами області та 

Ізюмського району було організовано виїзд у СК «Восток» з метою вивчення 
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питання розвитку племінного тваринництва, ведення племінного обліку, 

додержання вимог чинного законодавства в сфері племінної справи. 

На виконання Указу Президента України від 19.01.2008 № 725/2008 «Про 

невідкладні заходи щодо захисту власників земельних ділянок та земельних 

часток (паїв)» здійснювався моніторинг розрахунків за оренду земельних 

часток та майнових паїв сільськогосподарськими підприємствами області за 

2013 рік. 

За І квартал 2014 року в м. Харкові та у районах області проведено 968 

продовольчих ярмарок за участю сільгоспвиробників Харківської області 

(розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08.02.2013 № 30 

«Про проведення продовольчих ярмарків у м. Харкові, районах і містах 

області»). 

У січні 2014 року проведено роботу по залученню підприємств 

агропромислового комплексу області до участі в Міжнародній виставці-

ярмарку «Зелений тиждень – 2014» (м. Берлін, ФРН). В результаті проведеної 

роботи участь у зазначеному заході взяла ПАТ «Харківська бісквітна фабрика».  

З метою забезпечення реалізації державної політики в будівельній галузі 

Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної 

проведена організаційна робота з вирішення нагальних питань. 

На території Харківської області, у поточному році, станом на 31.01.2014 

введено в експлуатацію 60,2 тис. м
2
 житла. 

Підготовлено комплект документів для занесення до Державного реєстру 

нерухомих пам’яток будівлі за адресою: м. Харків, вул. Академіка Проскури, 1. 

Продовжується робота з підготовки документів для надання будівлі 

«Держпрому» статусу пам’ятки національного значення, з послідуючим 

занесенням до переліку об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. 

Протягом I кварталу 2014 року, спільно з органами місцевого 

самоврядування проводилася робота з питань розроблення та оновлення 

містобудівної документації, а саме: схем районного планування, схем 

планування території сільських, селищних рад, генеральних планів населених 

пунктів. 

Проведено засідання архітектурно-містобудівної ради, на якій було 

розглянуто 5 проектів детальних планів території. 

Здійснена комплексна перевірка виконання службою архітектора 

Богодухівської районної державної адміністрації делегованих повноважень у 

містобудівній сфері. 

Департаментом охорони здоров’я Харківської обласної державної 

адміністрації було проведено низку заходів з метою вирішення актуальних та 

поточних питань сфери охорони здоров’я регіону. 

З метою покращення матеріально-технічного стану закладів охорони 

здоров’я проведено низку заходів, а саме: 

у рамках завершення реформування фізіотерапевтичної служби області 

21 січня 2014 року в Обласній клінічній лікарні – Центрі екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф відкрито оновлене внаслідок реорганізації 

фізіотерапевтичне відділення;  
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у рамках комплексних заходів з протидії соціально небезпечним 

хворобам 23 січня 2014 року відкрито оновлене відділення 

мультирезистентного туберкульозу обласного протитуберкульозного 

диспансеру № 1; 

у рамках заходів щодо удосконалення ургентної хірургічної допомоги 

дітям 29 січня поточного року відкрито після капітального ремонту ургентний 

операційний блок в обласній дитячій клінічній лікарні № 1; 

11 лютого відкрито оновлене відділення екстреної медичної допомоги в 

обласній клінічній травматологічній лікарні. 

Протягом звітного періоду відкрито Чугуївський районний Центр 

первинної медико-санітарної допомоги, 2 амбулаторії загальної практики - 

сімейної медицини у Чугуївському та Лозівському районах. Продовжувалось 

впорядкування роботи створених у минулому році центрів первинної медико-

санітарної допомоги у районах області. 

За дорученням голови обласної державної адміністрації Дергачівському 

відділенню екстреної медичної допомоги передано 2 реанімобілі класу В на базі 

автомобілів PEUGEOT, які закуплені за державні кошти. 

У сфері культури протягом І кварталу 2014 року відбувся ряд виставок, 

презентацій та інших урочистих заходів. 

Департаментом культури і туризму Харківської обласної державної 

адміністрації проводиться інвентаризація туристичних ресурсів у Харківській 

області, в тому числі, наявних туристичних інформаційних центрів і пунктів, 

засобів розміщення, баз відпочинку, об`єктів розміщення (осель, агросадиб), що 

надають послуги сільського туризму в регіоні, спортивних організацій, які 

здійснюють туристичні походи на плавзасобах. 

У області проводиться робота по організації та проведенню культурно-

мистецьких заходів, затверджених обласним планом заходів від 15.10.2013                                

№ 01-25/8510 з підготовки та відзначення у Харківській області у 2014 році 

200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка та розпорядженням голови 

обласної державної адміністрації від 15.10.2013 № 414 «Про підготовку та 

проведення заходів, присвячених відзначенню 200-річчя від дня народження 

Т.Г. Шевченка». 

20 березня 2014 року на черговому засіданні консультативної ради з 

питань охорони культурної спадщини при Департаменті культури і туризму 

Харківської обласної державної адміністрації було розглянуто питання про 

внесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 38 об`єктів 

культурної спадщини, за наслідками засідання підготовлені відповідні пакети 

документів і направлені до Міністерства культури України. 

Постійна увага приділялася вирішенню питань соціальної політики. 

Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної 

державної адміністрації за звітний період організовано проведення наступних 

консультативно-дорадчих органів: 

тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; 
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комісії з питань надання одноразової грошової допомоги мешканцям 

Харківської області, які опинилися в скрутній життєвій ситуації; 

територіальної тристоронньої соціально-економічної ради; 

обласного координаційного Комітету сприяння зайнятості та професійної 

орієнтації населення та інших; 

25 експертиз якості проведення атестації робочих місць за умовами праці 

на їх відповідність постанові Кабінету Міністрів України від 01.08.1992  № 442 

«Про порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці» та 

правильності застосування Списків пільгового пенсійного забезпечення на 

підприємствах області згідно зі статтею 13 Закону України «Про пенсійне 

забезпечення», з них 18 – за запитом органів Пенсійного фонду України. 

Надано відповідні висновки. 

Проведено аудит ефективності та фінансовий аудит у територіальному 

центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Київського 

району м. Харкова. 

Здійснювався контроль за своєчасним призначення та виплатою усіх 

видів державних соціальних допомог. Станом на 01.03.2014 в області 

одержували різні види державної соціальної допомоги 298,4 тисяч осіб (сімей). 

Сума витрат на ці виплати за січень-лютий 2014 року склала 401,78 млн. грн., 

що на 7,4 % більше ніж за аналогічний період 2013 року. Соціальні допомоги 

профінансовані в повному обсязі.  

Проводилася робота щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

ветеранів війни, осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та інвалідів. 

Управлінням соціального захисту населення розподілено 377 путівок, які 

надійшли до області. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевими 

управліннями придбано 405 путівок. 

Станом на 01.04.2014 інвалідам в користування видано 3 автомобіля, в 

тому числі 2 автомобіля, які визнані гуманітарною допомогою. 

Пріоритетним завданням Служби у справах дітей Харківської обласної 

державної адміністрації залишалося реалізація державної політики з питань 

соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Протягом звітного періоду службами у справах дітей районних 

державних адміністрацій, міських рад міст обласного значення було проведено 

41 засідання координаційних рад, на яких були розглянуті питання навчання та  

працевлаштування, профілактики безпритульності та бездоглядності, 

злочинності, захисту прав та інтересів дітей. 

Станом на 31.03.2014 в області функціонує 77 дитячих будинків 

сімейного типу (на вихованні перебуває 503 дитини) та 326 прийомних сімей 

(на вихованні перебуває 572 дитини). Протягом  І кварталу 2014 року в області 

створено 3 дитячі будинки сімейного типу та 5 прийомних сімей, влаштовано 

на виховання 24 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського 

піклування. Усього у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу 

виховуються 1075 дітей. 
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Протягом І кварталу 2014 року до прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу влаштовані діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування, у наступних районах: Балаклійському – 2, Борівському – 3, 

Дергачівському – 6, Зміївському – 2, Краснокутському – 6,  по одній дитині у 

Вовчанському, Куп’янському, Лозівському, Сахновщинському районах та місті 

Первомайському. 

Станом на 31.03.2014 на обліку служб у справах дітей районних 

державних адміністрацій, міських рад міст обласного значення, районів міста 

Харкова перебувало 4633 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування, із них 3070 дітей виховуються в сім’ях опікунів (піклувальників), 

що складає 66,3 % від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування.  

Протягом 3-х місяців 2014 року в області було усиновлено 38 дітей 

громадянами України та 8 дітей громадянами інших держав. Із них 11 дітей у 

віці до 1 року, що на 4 дитини менше, ніж протягом 3 місяців 2013 року, 16 

дітей - у віці від 1-2 років, що на 10 дітей більше, ніж минулого року, 11 дітей - 

це діти віком від 3 до 5 років, що на 8 дітей більше, ніж минулого року, у віці 

від 6 до 10 років – 4 дитини, що на 3 дитини більше показників 2013 року, та 

віком від 11 до 17 років 4 дитини, що на 3 дитини менше, ніж минулого року. 

22 дитини усиновлено із будинків дитини, що становить 47,8 % від кількості 

усиновлених дітей у поточному році та на 9 дітей більше, ніж за 3 місяці 2013 

року; 5 дітей із сімей опікунів, піклувальників – 10,8 %, що на 1 дитину більше, 

ніж минулого року. 

Одним з основних напрямків роботи служб у справах дітей є посилення 

роботи з сім’ями, що перебувають у складних життєвих обставинах, основну 

увагу зосереджено на ранньому виявленні таких сімей, забезпеченні захисту 

прав та інтересів дітей.  

На виконання Комплексного плану спільних заходів щодо попередження 

негативних явищ у дитячому середовищі (правопорушень та профілактики 

дитячої злочинності, запобігання безпритульності та бездоглядності, 

попередження пияцтва та наркоманії) відповідно до розроблених графіків 

протягом І кварталу 2014 року проведено 698 профілактичних рейдів «Діти 

вулиці». Під час проведення профілактичних заходів було виявлено 225 дітей, 

які опинились в умовах вулиці, залишились без належного догляду з боку 

батьків.  

На обліку служб у справах дітей на 01.04.2014 перебуває 1541 дитина              

(І квартал 2013 року - 1740 дітей) із 855 сімей (І квартал 2013 року - 922), які 

опинились у складних життєвих обставинах. Проведено 1068 обстежень сімей, 

тобто протягом кварталу відвідана кожна сім’я. Під соціальний супровід взято 

631 сім’ю (73,8 %), у І кварталі 2013 року цей показник складав 684 сім’ї              

(74,2 %). 

Службами у справах дітей області було підготовлено 63 позови до судів 

про позбавлення батьківських прав батьків, якими прийнято 42 рішення 

стосовно позбавлення батьківських прав 54 батьків відносно 56 дітей.  
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З метою психологічної підтримки дітей і батьків, у закладах проводяться 

як спільні заходи, так і індивідуальна робота з батьками. Саме профілактична 

робота з батьками є вагомим внеском у досягнення результатів щодо 

поверненню вихованців закладів після проходження реабілітації до сімейних 

форм виховання. 

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації на виконання обласної програми розвитку освіти «Новий освітній 

простір Харківщини» на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням Харківської 

обласної ради від 19 грудня 2013 року № 885-VI, та розпорядження голови 

обласної державної адміністрації від 24 липня 2000 року № 703 у березні 2014 

року розпочато обласний конкурс на здобуття обласних стипендій у галузі 

науки, за підсумками якого у травні поточного року під час проведення 

фестивалю науки відбудеться вручення дипломів обласним стипендіатам. 

Відповідно до спільного наказу Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації та Харківського регіонального центру 

оцінювання якості освіти від 25.03.2013 № 190/23-о «Про роботу пунктів 

тестування зовнішнього незалежного  оцінювання у 2013 році» на базі 33 вищих 

навчальних закладів розташовано 37 пунктів тестування. 

Протягом кварталу здійснено: 

вивчення стану позаурочної виховної роботи та соціального захисту учнів 

пільгового контингенту у 12 професійно-технічних навчальних закладах; 

вивчення стану навчально-виробничого процесу, виховної та методичної 

роботи в Рокитненському професійному аграрному ліцеї; 

комплексне вивчення стану роботи відділу освіти Великобурлуцької 

районної державної адміністрації з питань реалізації державної політики у 

сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти в період з 

11.02.2014 по 25.02.2014; 

комплексне вивчення стану роботи відділу освіти Великобурлуцької 

районної державної адміністрації з питань реалізації державної політики у 

сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, виховної роботи, 

профілактики правопорушень та соціального захисту неповнолітніх, організації 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, оздоровлення та 

відпочинку дітей; 

державну атестацію Комунального закладу «Харківська спеціалізована 

школа-інтернат ІІІ ступеня «Юнкерське училище»» Харківської обласної ради; 

3 засідання регіональної експертної ради з атестації навчальних закладів; 

3 засідання комісії ІІІ рівня з атестації педагогічних кадрів; 

державну атестацію 8 навчальних закладів; 

перевірку дотримання ліцензійних умов у 3 приватних навчальних 

закладах; 

контроль за діяльністю 30 загальноосвітніх навчальних закладів із 

високим та середнім ступенями ризику. 

Підготовлено та проведено ХІІІ обласну науково-практичну конференцію 

педагогічних працівників вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації за 
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темою: «Удосконалення навчання іноземним мовам як запорука забезпечення 

якості підготовки молодих спеціалістів та їх конкурентоспроможності». 

Зважаючи на те, що майже 30 % населення у Харківському регіоні 

складає саме молодь, питання реалізації молодіжної політики є одним із 

пріоритетів діяльності обласної державної адміністрації.  

З метою сприяння інтелектуальному самовдосконаленню та творчому 

розвитку особистості, утвердження патріотизму, духовності та моральності в 

молодіжному середовищі проводиться робота щодо збереження існуючих 

закладів культурного спрямування. Всього в Харківській області функціонує 

238 установ культурно-просвітницького спрямування та патріотичного 

виховання (центрів, клубів, об’єднань), а також 21 клуб військово-

патріотичного виховання. 

В Харківській області дітям та молоді пропонується широкі можливості 

щодо користування спортивними спорудами (стадіонами, спортивними 

комплексами, спортивними залами і т.п.) - 6436 об’єктів та ДЮСШ – 91, а 

також 99 підліткових спортивних клубів.  

З метою популяризації здорового способу життя, в області ведеться 

системна робота, яка спрямована, насамперед, на формування стійкого 

світогляду серед дітей, підлітків та молоді на несприятливе ставлення до 

наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, як явища, усвідомлення і 

відповідального відношення кожного громадянина до свого здоров'я, як до 

найбільшої цінності, починаючи з дитячого та підліткового віку.  

В молодіжному середовищі систематично проводяться лекції, бесіди, 

тренінги, семінари, відеолекторії, «круглі столи», диспути, дискусії, діалоги, 

акції, місячники, направлені на пропаганду здорового способу життя. 

Так, наприклад, протягом І кварталу 2014 року спільно з представниками 

дитячих та молодіжних організацій проведено понад 200 заходів з питань 

формування здорового способу життя та профілактики інфекцій, що 

передаються статевим шляхом (охоплено понад 5000 осіб). 

Оздоровлення дітей області забезпечується в рамках реалізації 

комплексної Програми розвитку гуманітарної сфери, затвердженої рішенням 

XXXVIII сесії обласної ради V скликання від 03.02.2009 № 1103-V. З метою 

досягнення організаційного рівня підготовки, перебігу та підбиття підсумків 

літньої оздоровчої кампанії діє розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 21.04.2010 № 205 «Про організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей в 2010-2015 роках». 

За підсумками І кварталу поточного року центрами фізичного здоров'я 

населення «Спорт для всіх» було проведено 31 спортивно-масовий захід, в яких 

взяли участь близько 3156 тис. осіб. 

Проведені змагання «Рух, енергія, здоров'я та краса». Окрім того, 

проводиться робота щодо проведення у Харківській області наступних заходів: 

«Здорові діти - здорова нація», «Спорт для всіх у кожному дворі», «Рух заради 

здоров'я» «Мама, тато, я - спортивна сім'я», Всеукраїнський місячник «Спорт 

для всіх - спільна турбота». 
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В області функціонує 91 дитячо-юнацька спортивна школа, з них 

6 спеціалізованих спортивних шкіл олімпійського резерву, 2 школи вищої 

спортивної майстерності, 3 учбові заклади спортивного профілю, центр 

олімпійської підготовки з зимових видів спорту. У спортивних школах області 

розвиваються 40 олімпійських видів спорту (у тому числі 5 зимових), 16 з яких 

затверджено пріоритетними. 

У 460 відділеннях з видів спорту спортивних шкіл до систематичних 

занять з обраного виду спорту залучено близько 50 тис. дітей та підлітків, що 

становить близько 18 % від загальної кількості молоді віком 6-18 років. 

Навчально-тренувальний процес у спортивних школах здійснюють близько               

1,6 тис. тренерів-викладачів, з яких близько 57 % штатні працівників. 

Підготовка провідних спортсменів області відбувається на восьми 

спортивних базах олімпійської і паралімпійської підготовки, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України. Усі бази утримуються в належному 

стані, працюють відповідно до планів міжнародних та Всеукраїнських змагань, 

здійснюють навчально-тренувальний процес з підготовки спортсменів на 

належному рівні.  

274 спортсмена Харківської області прийняли участь у 38 всеукраїнських 

змаганнях, де вибороли більше 200 медалей різного ґатунку. З початку року 

спортсменами Харківської області здобуто близько 30 медалей різного ґатунку 

на чемпіонатах світу та Європи. 

Департаментом масових комунікацій Харківської обласної державної 

адміністрації забезпечено взаємодію з громадськими організаціями та 

політичними партіями регіону, здійснювалася робота щодо методичної та 

практичної допомоги районним державним адміністраціям та органам 

місцевого самоврядування з питань взаємодії з громадськими організаціями і 

політичними партіями, продовжено співпрацю з обласним об’єднанням 

профспілок. Надана практична допомога у проведенні їх статутної діяльності, 

проведенні засідань, круглих столів різноманітної тематики. 

Налагоджено систему оперативного інформування керівництва обласної 

державної адміністрації про найважливіші події, що відбуваються в усіх 

районах області та м. Харкові, а також містах обласного значення.  

У звітному періоді організовано з участю керівництва обласної державної 

адміністрації, керівників структурних підрозділів обласної державної 

адміністрації 13 прес-конференцій та брифінгів, з них 11 - у прямому ефірі на 

каналі ХОДТРК, 21 прес-тур, 7 ефірів на обласному радіо і 27 ефірів на 

районних радіо, 6 прямих ліній в газеті «Слобідський край». 

У прямому ефірі на каналі ХОДТРК відбулися трансляції сесії 

Харківської обласної ради VI скликання, засідання Координаційної наради 

керівників правоохоронних органів області, телемарафону з нагоди 25-річчя 

виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістану. 
Громадські організації та політичні партії були залучені до відзначення в 

області та м. Харкові всіх державних свят, ювілейних і пам'ятних дат. 

Протягом І кварталу 2014 року відділ у справах релігій Харківської 

обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про свободу 
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совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики 

щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, змін, 

доповнень, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад тощо. Станом 

на 01.10.2014 у Харківській області діє 756 релігійних громад, що 

зареєстрували статути в обласній державній адміністрації. 
Належна увага приділялася питанням готовності обласних служб 

цивільної оборони до виконання заходів щодо реагування на надзвичайні 
ситуації. 

Рішенням обласної ради від 30 січня 2014 року № 936-VI «Про 

затвердження Програми економічного та соціального розвитку Харківської 

області на 2014 рік» (розділ 1.1.7) передбачено придбання матеріальних 

цінностей для регіонального матеріального резерву з метою здійснення 

запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків, 

проведення невідкладних відновлювальних робіт на суму – 800 тис. грн. 

Протягом І кварталу 2014 року було підготовлено три проекти 

розпорядження голови обласної адміністрації на виділення з регіонального 

матеріального резерву матеріальних цінностей на загальну суму 29,129 тис. грн. 

для проведення заходів із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій  

Згідно з графіком перевірок у I кварталі 2014 року було проведено три 

перевірки автоматизованої системи оповіщення «Сигнал-ВО». 

27 лютого 2014 року проведено командно-штабне тренування з 

евакоорганами Ізюмського району за темою: «Дії органів управління та сил 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Харківської області, евакуаційних органів області, Ізюмського району при 

проведенні евакуації населення в умовах пропуску льодоходу та загрози 

виникнення надзвичайної ситуації, яка пов'язана з можливим паводком та 

проривом греблі Печенізького водосховища». 

За підсумками командно-штабного тренування були надані методичні 

рекомендації щодо підвищення рівня готовності органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування та аварійно-рятувальних служб до дій за 

призначенням. 

Проводився моніторинг за накопиченням, зберіганням та використанням  

місцевих та об’єктових матеріальних  резервів.  

Департаментом екології та природних ресурсів Харківської обласної 

державної адміністрації проведено аналіз технічного стану роботи очисних 

споруд з очистки стічних вод, якісного стану поверхневих вод на території  

області. Станом на 01.01.2014 загальна кількість очисних споруд по 

Харківській області склала 168, в тому числі зі скидом до поверхневих водних 

об’єктів – 96, з них ефективну очистку забезпечують 32, що становить 33,3 % 

до загальної кількості очисних споруд перед скидом до поверхневих водних 

об’єктів.  

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 

№ 577-р «Про затвердження Національного плану дій з охорони 



 15 

навколишнього природного середовища на 2011-2015 роки» у січні 2014 року 

підготовлено звіт про стан виконання у 2013 році заходів Національного плану 

дій з охорони навколишнього природного середовища на 2011-2015 роки по 

Харківській області.  

Внаслідок інтенсивного розповсюдженням інвазійного виду вищої водної 

рослини – пістії в р. Сіверський Донець від смт Есхар Чугуївського району до 

с. Червона Гусарівка Балаклійського району, фахівцями Українського науково-

дослідного інституту екологічних проблем та Харківського національного 

університету ім. В.Н. Каразіна проводяться вишукувальні роботи та вивчення 

розвитку пістії в зимо-весняний період, складається прогноз її розвитку та 

розробляються заходи боротьби з розповсюдженням пістії в р. Сіверський 

Донець на 2014 рік. 

Для розв’язання зазначеної проблеми 21.01.2014, 05.02.2014 та 05.03.2014 

проведено міжвідомчі наради з питання «Про стан р. Сіверський Донець в 

зв’язку з розповсюдженням водної рослинності - пістії та заходи щодо 

поліпшення екологічного стану р. Сіверський Донець». 

Протягом січня-березня 2014 року Департаментом проведено 8 засідань 

профільної робочої групи з питань екології та природних ресурсів Харківського 

регіонального комітету економічних реформ. 
Обласною державною адміністрацією проводиться робота щодо 

забезпечення законності, прав, свобод та інтересів громадян. 
З метою своєчасного виконання Закону України від 18 червня 1999 року     

№ 766-ХIV «Про військовий обов'язок і військову службу» розпорядженням  
голови обласної державної адміністрації від 20 березня 2014 року № 66 «Про 
призов громадян на строкову військову службу у 2014 році» була створена 
обласна призовна комісія. 

На виконання Державної цільової правоохоронної програми 

«Облаштування та реконструкція державного кордону» на період до 2015 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2007 року  

№ 831 та Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської 

Федерації про порядок перетинання українсько-російського державного 

кордону жителями прикордонних регіонів України та Російської Федерації від 

18 жовтня 2011 року, ратифікованої Україною 22 лютого 2012 року була 

розроблена Регіональна програма «Облаштування та реконструкція українсько-

російської ділянки державного кордону в межах Харківської області» на період 

до 2015 року, яка була затверджена 24 жовтня 2013 року рішенням № 841-VI на 

ХХV сесії Харківської обласної ради VI скликання.  

У І кварталі 2014 року кошти на виконання заходів, зазначених у цій 

Регіональній програмі не виділялись. 

Протягом І кварталу 2014 року здійснювалось методична допомога 

працівникам з питань мобілізаційної роботи районних державних адміністрацій 

та виконавчих органів міських рад міст обласного значення. 
За звітний період управлінням забезпечення доступу до публічної 

інформації Харківської обласної державної адміністрації здійснювались заходи 
щодо забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної 
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інформації», Указу Президента України від 05.05.2011 № 547/2011 «Питання 
забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», 
постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 583 «Питання 
виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в 
Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах 
виконавчої влади», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
12.05.2011 № 246 «Про організацію виконання Указу Президента України від 
05.05.2011 № 547/2011». 

Забезпечено оприлюднення інформації, зазначеної у статті 15 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації». Своєчасно та оперативно 

розміщувалися на веб-сайті обласної державної адміністрації проекти 

розпоряджень, що підлягають обговоренню, та проекти рішень обласної ради, 

що вносяться на розгляд головою обласної державної адміністрації.  

На офіційному веб-сайті Харківської обласної державної адміністрації 

оприлюднено: 85 розпоряджень голови обласної державної адміністрації з 

основної діяльності; 104 розпорядження голови обласної державної 

адміністрації організаційно-кадрового характеру; 6 розпоряджень голови 

обласної  державної  адміністрації з  адміністративно-господарської діяльності; 

4 проекти нормативно-правових актів; 4 проекти регуляторних актів. 

На сайті «Публічна інформація Харківської обласної державної 

адміністрація» окремим модулем інтегровано автоматизовану систему обліку 

(реєстр) публічної інформації з сучасною пошуковою системою та зворотнім  

зв’язком з користувачем. Зворотній зв'язок реалізується шляхом автоматичного 

подання запиту на інформацію з обраного користувачем документа. 

Протягом I кварталу 2014 року надійшло 201 запит на інформацію, з 

яких: 173 – задоволено, на 4 – надіслано відмову, 17 – направлено за 

належністю, на 6 – надіслано рахунки для оплати за копіювання або друк 

документів. 

Всі запити було своєчасно розглянуто та опрацьовано у терміни, 

передбачені чинним законодавством. 

Апарат обласної державної адміністрації постійно працював над 

удосконаленням стилю, форм і методів роботи щодо забезпечення основної 

діяльності обласної державної адміністрації. 

В процесі поточної діяльності здійснювалася взаємодія з відповідними 

підрозділами Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету 

Міністрів України, виконувалися їх доручення. Щодня узагальнювалася та 

надавалася інформація про основні заходи на наступний день. 

Обласною державною адміністрацією вживаються додаткові заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 

 

Заступник голови – керівник апарату  

обласної державної адміністрації           В.В. Хома 

 
Коваленко 700 38 97 


